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1. MEEFHEC DT T=PCO
BuhEFiE (8AFHES) A : Ba/B

[RFIFEE LB PCVh" AEIRIATA Cs-134,Cs-137&51HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 HHX Cs-134 Cs-137 =11
154 | 8.9E1k 6.0E2 2.1E1K% | 1.7ELK 1.0E7 | 1.1E25k% | 6.2E25k% | 7.3E25%%
251 | 2.5E35%% | 1.1E45%% | S5.3ELK% | 4.9E1%% 7.1E8 | 2.6E3%# | 1.1E4%% | 1.3E4%%
35t | 2.4E2%% 6.1E2 2.1E1K% | 2.0E1K% 8.8E8 | 2.6E2%i | 6.3E2K# | 8.9E2%i%
458 | 1.7E3%® | 1.1E3%x% - - - 1.7E3%% | 1.1E3%% | 2.8E3%%
ast - 4.7E3%k% | 1.3E45k% | 1.8E4k%
B EsHmE (785HE5D) B3 : Ba/Bs
[RFIFEE LB PCVh" AEIRIATA Cs-134,Cs-1375&51HE
Cs-134 | Cs-137 | Cs-134 | Cs-137 | #HRX | Cs-134 | Cs-137 ast
154 | 2.4E2%% 1.4E3 2.9E1%% | 2.1E1K% 1.3E7 | 2.7E2%% | 1.4E3%% | 1.7E3%%
25 | 2.5E3k% | 9.1E3k#% | 1.8Elk# | 1.9E1k#® | 7.1E8 | 2.5E3k® | 9.1E3%k#% | 1.2E4%
358 | 1.1E2%% | 3.6E2FKM | 2.0ELkK% | 1.8ELKME 9.0E8 1.3E2:5% | 3.8E25k% | 5.1E2%%
458 | 1.4E3%® | 1.2E3%% - - - 1.4E3%% | 1.2E3%% | 2.6E3%x%
=1 - 4.3E3k% | 1.2B45k% | 1.6E4k%
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2.1 1 SHORLEHE

1. [RFIFIE LEP

(1) 5 ANAITEFER &5 AMIHME (B{iIBqg/cm3)
[RFIF BFFE | ODRFF
REB | %58 | Dz LEER | D)L EER |V EER
A48l b fict ] Eafal
Cs—134 ND(1.3E-7)| 1.4E-7 [ND(1.3E-7)
Cs—137]  7.4E-7 1.3E-6 1.7E-6

8/7

Q% AMREHAR | ARTY | MAxk D/Q ‘ 3'ch‘\z/xt\\ﬁéﬂ
A X y T
A Cs—134 | 46E-2 Aéﬂﬁ ﬂ"[:l EFRERE

2.8E-6 4.2E-6 =
£ Co137 | 6.0E1 AMTOEN—BEVERD et a5 hi-
(2) ARRREEHE : 1.7E2m3/h 5 AN SOB AT SANVEERT ATANEDS  mI5-
(2017.8. 1IRTEDARIEM L D EZKFELEE(4.7E-2m3/s) Z 51 1 SHRFIFZREDOROEDIA-5"
2. EEERE 3. PCVH AE=HYATh
(1) 5 ANAITERER &5 AMIHME (B4iIBg/cm3) (1) 5 AMAITEFER &5 AMIMME (B{iIBg/cm3)
RRE| wE (Oswr FRAXE | %A |OPOVAREEYATANIA | | g | POVA AERIATALD
s lplyes )
g/7 |Cs=134|ND(9.3E-8) g/7 |Cs=134 ND(1.0E-6) AR FHfEBa/cm®)
Cs—137] 2.9E-7 Cs—137 ND(8.1E-7) Kr-85 4.8E-1
Q% AMEEREAR | AREFES| MExtt /@ Q4% AMEEEAR | BAREITEE
42k Cs-134] 2.0E-2 (cps) (con) | BOEDD
g 3.2E-6 16E-6 — ' 2Rk 1 9E+ (opq |Cs134] 5.3E-8
T4 Cs—137] 9.1E-2 £-4{E : ' Cs—137| 4.3E-8
(2) ARMIRERERHE :1.2E3m3/h (2) ARFIRERR « 2.1E1m3/h
4. BUHE Pl
ETAFE L8+ 2EMAI(Cs-134)  =4.2E-6 x 4.6E-2 x 1.7E2 x1E6 + 1.6E-6 x2.9E-2 x 1.2E3 x1E6 = 8.9E1Bq/Bkits
ETIFE FER+RERR(Cs-137)  =4.2E-6 x 6.0E-1 x 1.7E2 x1E6 + 1.6E-6 x9.1E-2 x 1.2E3 x1E6 = 6.0E2Bq/HF
PCVH® AEIYA7h(Cs-134) = 1.9E1 x5.3E-8 x 2.1E1 x 1E6 = 2.1E1Bq/BRi
PCV#® AEH3A7h(Cs-137) = 1.9F1 x4.3E-8 x 2.1F1 x 1E6 = 1.7E1Bq/Bki%
PCVH® AEHYATA(Kr) = 4.8E-1x2.1E1 x 1E6 = 1.0E7Bq/B%
PCVH* AEIBYATA(Krifild < 4RE2) = 1.0E7 x24 x365 x2.5E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 9.8E-8mSv/4&E
HAIBOWA |, BEH—HUBNEANBDET, 2
2.2 2SO ETh T=PCO
1. BESSER{R 2,7°0-F9M° RN
(1) 9 AMRITEFER &5 AMZHME (BEfAIBg/cm3)
FEE ®%iE DESEEHDO o g J4-
LN HO R
82 Cs—134 ND (9.3E-8) - — > 1. ¥EREs e
Cs-137 ND(1.0E-7) - - 3.PCVH AEIE S A
A7k - H
Q¥ AMEREREAR| AMTH #axttt ©/@ RFIFEE 5 ANBIEERR A AMZY  mIq5-
FANESHIE|  43E-7 gop-7  (ost1s4) 22E-1 2 SHEFIFREOROMBO A
Cs—137] 2.3E-1
(2) AR ERERE : 1.0E4m3/h

3. PCVh" 2EHEYA7A

2.7°0-7IM° 2) DR (1) P ANBIERR S AMHE (84IBg/cm3)

(1) 5" AMAVERR (BfIBg/cm3)

- DPCVH AEHE PCVHABIEYATAH O
% %

#RE | #E | #REHAC ol M YATAHE *R | AmEEEe/en)
Cs—134 ND(1.2E-6) _

WO el pDEE) 82 [Ge-137 | NDG.IE-6) K89 43E1
Cs7197 8.5E7 @yAMIEUAE | AMTY 1R D/@
S ST - P lism 5 _ Cs—134 2.0E0
(2) ARIRREKHE : 1.2E4m3/h ¥ AbEz4E 6.1E-7 1.6E-6 =T T 8ED

(2) BETIRERR : 1.7E1m3/h
4. BUH =M

HERER B O +7°0-P9 M RIDBRRI(Cs-134) =
PEQERELE O +7° 0-79M° 2V DBERE(Cs-137) =
PCVH AEIBIA7A(Cs-134)
PCVH* AEIBIA7A(Cs-137)
PCVH* AEIBIA7A(Kr)
PCVH AEIBIATA(KrlE < 5E)

E-7 x2.2E-1 x1.0E4 x 1E6 + 1.7E-7 x 1.2E4 x1E6
E-7 x2.3E-1 x1.0E4 x 1E6 + 8.5E-7 x 1.2E4 x1E6
1.6E-6 x2.0E0 x 1.7E1 x 1E6

1.6E-6 x1.8E0 x 1.7E1 x 1E6

4.3E1 x1.7E1 x 1E6

7.1E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022 /0.5 xX1E3

2.5E3Bq/BEi
1.1E4Bq/BR
5.3E1Bq/B5R
4.9E1Bq/B %
7.1E8Bq/KF
6.6E-6mSv/£E

NN

2
2

IREMEDES £, BEtH—ERURVBERHDET,



2.3 3 SHOREETh T=PCO
1. RFFELE 4 = “
(1) 5 AMRIERER &5 AMIME (B{ZBg/cm3) i A
RERE | #%iE @mE | 00000 ESAFEREALL] 3.PCVH" AEIEIATA
8/1 Cs—134 3.8E-7
Ccs137 | 2866 | | EEETLL L A I005-
fasy ]
AMEERE ol ; —>-L>
- Q@7 AMEELEAR | AFEIFEY | MAxttt ©/Q L e
3 Cs—134 | 6.9E-2 BAMTIEN— &S \EFFD RAEER A M- -
o4l 5.5E-6 3.7E-6 oe137 T5.1601 5 AN OB AR S ANBIZERFR  AYAMZY w8

(2) PEmRE

T - 2.1E2m3/h

3 SHEFIFZEOROED -5

(2017.8. 1BUEDBER L DRTFER(5.7E-2m3/s) &3 F)
2. HER)\v F 3. PCV" AEEEIA7A

(1) 5 ANBITERSER &5 AMIYE (84IBq/cm3) (1) 5IMUERER Y AMIIE (BAIBg/cm3)
REE| #%iE | OfFw7 REB | #%5E (OPCVHREEIATAMA| |18 Pcvh'x"éiivxﬂ\tﬂsl:l
Cs-134| ND(1.2E-7) o/ [Co-134 ND(1.2E-6) B BFH1EBa/cm’)
81 [co137]_ 1467 Cs—137 ND(1.1E-6) Kr-85 4.8E1
@5 AMREUAR | ARFY| ML O/ @4 AMEEREAR | ARITEY | Mt D/@
’)1“7\|~ _ _ Cs—-134| 1.7E-2 /fxl\ Cs-134| 5.7E-2
244 TIES 3788 Joo137] 20e2 4B 21E-5 20875 1o 137[ 5862
(2) AMIRREHE : 3.0E3m3/h (2) BEFIRERSR « 1.8E1m3/h
4. Bt =T
TR - EP+1438)\9F(Cs-134)  =3.7E-6 x 6.9E-2 x 2.1E2 x1E6 + 3.7E-6 x 1.7E-2 x 3.0E3 x1E6 = 2.4E2Bq/Bki
TR - EP+1438)\9F(Cs-137)  =3.7E-6 x 5.1E-1 x 2.1E2 x1E6 + 3.7E-6 x 2.0E-2 x 3.0E3 x1E6 = 6.1E2Bq/ks
PCVh* A&EHEYA7h(Cs-134) =2.0E-5 x5.7E-2 x 1.8E1 x 1E6 = 2.1E1Bq/Bski
PCVH* A&IEYA7h(Cs-137) =2.0E-5 x5.3E-2 x 1.8E1 x 1E6 = 2.0E1Bq/Bski
PCVH" AEHBYAFA(Kr) =4.8E1 x 1.8E1 x 1E6 = 8.8E8Bq/kY
PCVH AEHBIATA(KrIE < #5:8) =8.8E8 x24 x365 x3.0E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 1.0E-5mSv/4
HHIRORE L, SHP—BURNBENBOET. 4
2.4 4SO ST T=PCO
1. BARERE U RN -FRAE
W :E = ‘lj:l: N : . (i 3
(1) 9 ANAITERER &5 AMIYE (B{iIBg/cm?3) U
DRy (34 Fh)
_ VY'Y .
T % N =E-3 c_ & !
FWA | #%E SFP3L{3E AR An' -t -
g/3 |-Cs=134 | ND(@.2E-8) | ND(.4E-7) | ND(8.3E-8) — 05~ TN~
Cs=137 [ ND(99E-8) | ND(9.56-8) [ ND(9.6E-8) | LMHEULA| | AQ HO
I\ BRI r > - I >
"AMREY F :
(% AMREEAR| ARTH HExttt @/@ — 2. BANERE URBIC ~HES
YANEZSE | 20E-7 31E-7 Os-134 | 7.0E-1 iR
_ i ' Cs=137 | 4.7E-T SANBITERFR  ASAMNZS mIS-
S ANBERRROHER LR D, MEENEK SRS ERZIRA 4 SHE FIFZEOBOE D -5
(2) AMIRREHE : 4.7E3m3/h
2. RARIERE U -HESEs
(1) 5 AMAITESFER &5 AMIsME (B{iIBg/cm3)
REH #%iE | OHSEERD Q% AMRERHARM| AREH Hxtte @/@
Cs-134 ND(1.5E-8) “AMES - o Cs—134 | 3.5E-2
8/3 S ¥ AMEZHE 4.3E-7 4.0E-7 o0 | aines
Cs-137 ND(9.9E-9)
(2) BE¥RERER= : 5.0E4m3/h
3. =T
PRFIERE U RN PR -+ A AR U RN -HERERfm(Cs-134)

= 3.1E-7x7.0E-1x4.7E3 x1E6 + 4.0E-7x3.5E-2 x5.0E4 x1E6= 1.7E3Bq/Bki
®(Cs-137)
= 3.1E-7x4.7E-1x4.7E3 x1E6 + 4.0E-7x2.3E-2 x5.0E4 x1E6= 1.1E3Bq/BkE

BARIERE U AN B + AR AR U RO -HERER:

IREBUUBDES £, SEtA—BURWMEENHDET.
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T=PCO

- B 1EIOZESPERSTHEMERENERESERS X NEZIDT—Ih SiEREEERUEESPR
S EIRE Z i

—_— BRI RANEZSIDT -5

STEP1 ARIDEHKRASRXANEZSID ML > REHE:R
XaERESY A N EZA L,
PRDT=HHIE < FHA(CERATERU

4/1 4/30

STEP2 A 1EIQZESPHSTEMERENEMEE ERSI R FEZFDEZLLE

-5l 4AR8H(CH 1 [BlDZE

S[HPRESTEMBERERE - - - O ® : ZEXHETEYI IR RIERSSR

—1%iEE (Cs134. 137) (T —INEEND ®  4AFSHDEFHI A NEZFT—4
HH%;’ZUODL%JLQZ |\:E_90)4E¢&6E - @ A Y
- LEE 2 DOF—H DL Al 3O DF-+t>--t, 9  emmrnaa,
o o4+ AERILE
OB tE=OZ=EHRETENERE S @Y X MEZYDfE . 0=0/0
4/8 e

STEP3

iRt E B E U =S P RaY SR E 7 S

- EREEREUCERP RS ERRE
— L%}ugz |\:E QT A

- EHRA AN EZYDT —F(COBMEZERD T

ER Mt EER U ER ST ERE

T ‘ %)X@D

»

278 730
6
£2E2 1 SHEROREEFME T=PCO
S5
EAREIIAE, RERSIEE, BEERREH SHETRDS.
STEA)

8H31H 1bitrm 3.6m/s

mF

Vo

P1

P4
V6(P6=0)

| l]g%@

P
EFiFEE

(FmEED

|1

e dl
s2 I

S4
v (% \vF ")
P3

P2

VO : SA SRR (m/s)
V1:EERRH ARRE(m/s)
V2 ERH ARE (m/s)
V3: EE i H ARE(m/s)
V4 EERH ARZE(m/s)
V5: ER T ARE (m/s)
V6: R H ARE (m/s)
P1: ERBIE S LR (Pa)
P2: FHREIE A (dLR) (Pa)
P3: EFRBIE S (FER) (Pa)
P4: TiREIE S (FR) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE /1 (0Pa)
P:EERWNIE 51 (Pa)

S1: #88/ \wFIERIEE (m?)
S2:R/BIEEFREMOERE (m)
S3:R/BZERBOEME (m)

P5 Tve
RRFRE |
(TEE) |
aeame [ |—|( BAD"E")
7/ 7

/

S4:R/BRYIA O4RE (m®)
0 ERBE (ke/m°)

C1: EEFREEL R LA

C2: EEREEL R T )

C3: EE FRE(FE R LA

C4: RE (TR T )

C5: BE R ¥( L EER)

¢ RIERZER



=

=

Z2

1 SHEEEDRmREFHM

T=PCO

REEVET DL, LT, TREDEAFROESYEL D,
EFREIAER) :P1=C1 x p xV0"2/(2g) -

THREI(ALR) :P2=C2 x p xV0°2/(2g)
EFAI(FER) :P3=C3 X p X V0"2/(2g)
TR (FER) :P4=C4 X p X V0"2/(2g)

EmEE

:P5=C5 X p X V072/(2g)

WNEZP. IRFEEBDERFERES £T 5L

P1-P=¢ X p XV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2g)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2g)
P-P5=¢ x p X V572/(2g)
P6-P=¢ X o XV6°2/(2g)

ERRBEAZDIRNATVRARIE

= (1)
= (2)
=+ (3)
-+ (4)
=+ (5)

O
e (7)
e (8)
-+ (9)
-+ (10)
()

(V1 X S$4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDERDOEEY 1ETDE
Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6l&(6), (7), (8), (9), (10), (1) RKIZkY, POBEKLOT, IYIAERAIZESLSIC

POIEZRESS
Vo ct c2 c3 c4 c5 4 0
(m/s) (ke/m’)
3.60 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 s4
(m?) (m?) (m?) (m?)
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.634025 | -0.39627 | 0.079253 | —0.39627 | -0.31701 0 —0.3169
Vi V2 V3 \Z V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
2.79 0.81 1.80 0.81 0.03 1.61 0.00
IN ouT IN out out IN OK
XIN R
OUT: ittt
mEE 2,738 m®/h 8
5 SHEREDRERT =
%2 1 SHEEORBRHE T=PC
3E = N=N: =) J—
B EDmREHE (—H51)
8H29H 8H30H 8A31A 9A18 9A28 9A3H 9A48
BE B pop: B BE B wmmE BE ) mAE AE B miRE BE B mRE BE B mRE B B REE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 07 08 338 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BELER | 10 03 658 1.1 02 724 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 00 00 0 1.0 30 727 16 08 1,172 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdkER | 08 02 609 19 40 1414 36 78 2,738 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 05 02 381 25 123 1912 39 127 3,003 00 00 00 00 00 00 00 00
dtitsAE | o0 00 0 28 43 2,160 38 18 2913 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 00 00 0 25 02 1,787 34 07 2431 00 00 00 00 00 00 00 00
FILRE 00 00 0 00 00 0 43 02 2,829 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RAREA 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FRAE 28 03 1,292 0.0 00 0 00 00 0 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00
HERE 35 6.8 1,645 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FIR 25 37 1,166 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HmAER 21 9.0 989 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
MR 09 1.7 428 0.0 00 0 00 00 0 00 00 0.0 0.0 00 0.0 00 00
wEEE | 07 08 320 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ mARE ‘ 26,496 41,196 67,896 0 0 0
(m3)
Ay = s e —N: Ex7d s — |—=
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
NN AN
MEESE
EiiEt]] 8/1 ~ 87|88 ~ 8/14|8/15 ~ 8/21|8/22 ~ 8/28|8/29 ~ 8/31| WHEAHMI | EHEEIR | REEmMI/ M)
ﬂﬁilﬁ;)gi 167,623 304,847 197,365 115,454 135,589 920,878 738 1,249

MBIMEEL TV IO RBOBIEICL DA EN—BLEWNEELHSD,

* BB RRICEDRREA O R BABEMERS
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23 257 0-79MNC JIBRRE OFRIRER T

T=PCO

B ilprs

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

8H31H dJtitfm 3.6m/s

R
V6

Cj:": P5=0 P4 P5=0

V5 V4 V5

S3 S4

Sl om] ool s
P1 P P2
vi —™ > v2
RFFERE

lS1 S2

[E139:5)2) (KA LQ"EA")

—

Y

P3

VO: SA KRR (m/s)

V1 EBERHEARE(m/s)
V2: BERH ARZE(m/s)
V3: BRI H ARZE(m/s)
V4 BERHARR(m/s)
V5: R ARE(m/s)
V6 : HESURIE (m/s)

P1: EFRBIEH (ALE) (Pa)

P2

P3:

P4

CFHRBIEA LR) (Pa)
ERBIES (FER) (Pa)
CTREBIEN (BER) (Pa)

P5:R/BMNIE 71 (0Pa)
P:EENE A (Pa)

S1:E% FAREBO®EE (m”)
S2: Kk A OB O & (m?)

S3:BPIRImETE (m)

S4:R/BZEF(FIL) BN EHE (m?)

S5: HER A U NEE (m?)
0 ZERFE (ke/m°)
Cl: EEFZHELE LA
C2: EEFRHBALATA
C3: BT FRE(FERE LA
C4:EEFRHB(TERTA
¢ RRETRER

)
)
)
)

10

=

=

N

23 257 079N RIBRRE OFRIRER T

T=PCO

REEVETHE LRAL TRADEAIRDEEYEL S,

EiRAIER) :P1=C1 x p XV0"2/(2¢)

== (1)

Tl (ER) :P2=C2 x p xV0"2/(2¢) (2)
LRI (FER) :P3=C3 X p X V0"2/(2g) (3)
TFAI(FER) :P4=C4 X p XV072/(2¢) (4)
REZP, IR OERFERES £T5HL
P1-P=¢ x p XV172/(2g) === (5)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g) +e(6)
P3-P=¢ x p xV372/(2g) = (7)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g) < (8)
P5-P=¢ X p XV572/(2g) =+ (9)

ZERFREAEDTRANSVRK (L

(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S§4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDERDDEETYIETDHE

Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600—~(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

V1,V2, V3, V4, V5(%(5), (6), (7), (8), () RIZKY, POBBLEDT, IYINEAITAEDLIICPDEERET S

Vo c1 c2 c3 c4 & 0
(m/s) (kg/m®)
3.60 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
St S2 S3 sS4 S5
(m?) (m?) (m®) (m® (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.634025 | -0.39627 | 0.079253 | —0.39627 0 -0.10476
Vi1 V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
3.47 2.18 1.73 2.18 1.31 278 0.00
IN ouT IN ouT IN OUTHER) OK
XIN A
OUT: Fith
bopi b 27,493

m®/h

11



£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

B EOfmRETN (—H)

" 8A2A 85308 85318 9818 9828 9838 9548
A B ] RRE RE B ] RRE JRE B misE ;84 B ] RERE )54 Bl mARE RE B mERE RE 5 R
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 0.7 08 4,491 00 0.0 0 0.0 0.0 0 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
BwLER | 10 03 7,642 11 02 8553 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
i)z 0.0 00 0 10 30 7,321 16 08 12,738 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
JLdLER | 08 02 4839 19 40 13514 36 78 27493 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed:3 05 02 0 25 123 | 15672 39 127 26,596 00 00 00 00 00 00 00 00
LFER | 00 00 0 28 43 14,593 38 18 19,806 00 00 00 00 00 00 00 00
ElA: 8 0.0 00 0 25 0.2 16,005 34 0.7 23,395 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
FALRE 00 00 0 00 00 0 43 02 41,283 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
A 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
FARA 28 03 18,063 00 0.0 0 00 0.0 0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
FMRE 35 638 18,082 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
A 25 37 15,440 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
G 2.1 9.0 15,509 00 00 0 00 0.0 0 00 00 00 00 00 0.0 0.0 0.0
R 0.9 17 6,377 00 00 0 00 0.0 0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
wEER | 07 08 4,668 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RREE ‘ 347,388 336,640 621,648 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREa
Bkl 8/1 ~ 8/1 8/8 ~ 8/14 | 8/15 ~ 8/21|8/22 ~ 828|829 ~ 831 | RBAEEHmMI) | FHEZHEN) TRBE(m3/h)
ﬂr"’?ﬁfé 1,685,998 2,801,900 1,792,394 1,415,942 1,305,676 9,001,909 738 12,206

HRIBEL TS -0 BED MBI SHEA—BLEEEL HS.
* BB ARICEARRER O R AL

12

N

£E4 3 SHRFIFERKIR\YFOIRRERETM

T=PCO

B ilprs

ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)

8H31H 1bitrm 3.6m/s

mE"

P4
V6 Vi V6
Pe=0)] ) (P6=0)
S3 S3
| cem —ER
ﬁ, P )
P1 REFFERE E)
(PEE)
INYF
e U KAL)
¢ ﬁ GERRRE)
o 1 St
VO V3
P3
P5 Tvs
RrFeE | |
(CER |

cesmmrE)|[] GRARE")
7

VO : S RUEE (m/s)

V1 ERBREARE(m/s)
V2: ERBRHARR (m/s)
V3 ERRHEARE(m/s)
V4 ERBIH ARZE (m/s)
V5 EERHEARE (m/s)
V6: R ARE(m/s)
P1: EREBIE S (AL) (Pa)
P2: FiBIE S () (Pa)
P3: ERBIE A (FE) (Pa)
P4: T iRAIEF (3) (Pa)
P5: EE&E S (Pa)
P6:T/BAIE 71 (0Pa)

P EEWNIE S (Pa)
S1:R/BAYIMA O &l (m?)
S2:R/BIFEFAREMOEE (m)
S3:R/BZEREBIOEE (m)
S4: 1438/ \y FIEREE (m?)
0 EREE (ke/m°)

C1: BEHEGEL)

C2: AEZRE D

C3: AL &%)

C4: REFRE(HR)

C5: EE (L EHE)

¢ RARERZRER

a A~ W

13




N

B4

3 SHRFIFEE LR FOlRREETH

T=PCO

REZEVETHE, LAl TRADEDERDESYEES,
LA :P1=C1 x p xV0"2/(2g)
TR (RE) : P2=C2 x p X V0"2/(2¢)
L34 (F8) :P3=C3 x p xV072/(2g)
TR (B : P4=C4 x p X V0"2/(2¢)

EmEE

:P5=C5Xx p xV0"2/(2g)

REEP. IR OERRHE S LT85

P1-P=¢ x p xV172/(2¢g)
P-P2=¢ X p XV272/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p X V4°2/(2g)
P-P5=¢ X p xV572/(2g)
P6-P=¢ x p xV672/(2g)

LEERHEABDOTRNSVRA
(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDDEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (§1+S52)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

=(1)

= (2)
= (3)
= (4)
=+ (5)

- (6)
< (D)
-+ (8)
=+ (9)
-+ (10)
== (11)

V1~V6IE(6) ~ (1) RKIZkY. POBESKLD T, TY IR ERITEHESE K5I

POEERETS
VO ci c2 c3 c4 c5 & 0
(m/s) (kg/m?*)
3.60 0.80 —-0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m) (m) (m?) (m?
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.634025 | -0.39627 | 0.079253 | -0.39627 | -0.31701 0 -0.00861
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
2.29 1.78 0.85 1.78 1.59 0.27 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN  HRA
OUT: i
mEE 5,770 m®/h 14
= SR FIFE R\ FOlRmE R =
=Z4 3SHETIFER \WF DR E=5 T =
3E = N=N: =) J—
B EDmREHE (—H51)
" 8298 8A30H 8H31A 9A18 9A28 9A3R 9R48
B i) Rz AE B RRE )5 B3 mRE BE 5] mRE RE B RRE B B RRE A= B | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 07 08 1,155 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
EmER | 10 03 1,604 11 02 1,764 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JLEAE 00 00 0 10 30 1,631 16 08 2,630 00 00 00 00 00 00 00 00
JLiLER | 08 02 1,283 19 40 2980 36 78 5,770 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed- 05 02 802 25 123 4029 39 127 6,329 00 00 00 00 00 00 00 00
ElAc 00 00 0 28 43 4552 38 18 6,138 00 00 00 00 0.0 0.0 00 00
LA 00 00 0 25 02 4010 34 07 5453 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRE 00 00 0 00 00 0 43 02 6,896 00 00 00 00 00 0.0 00 0.0
A 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HERE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 0.0 00 00 00
FRA 28 03 4411 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HmRAE 35 6.8 5613 0.0 00 0 00 00 0 00 00 00 00 0.0 00 00 0.0
FA 25 37 3980 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mEEA | 21 90 3377 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FATA 09 17 1459 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
wEAEEA | 07 08 1,001 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
ﬁi%ﬂ? ’ 90002 87,195 143597 0 0 0
Ay = s e —N: Ex7d s — |—=
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
NN DA
MEESE
Bl 8/1 ~ 8/7 8/8 ~ 8/14 | 8/15 ~ 8/21 | 8/22 ~ 8/28 | 8/29 ~ 8/31 REEAFmMI) ST{E %t R EARE(h)* TRBE(mM3/h)
ﬁﬁ?rﬁgﬁi 430,790 689,423 458,029 338,677 320,794 2,237,713 738 3,034

IHHRIEEL TSI RHORIEISLDHEA—HLAENMEE D HS.
* R RIRICE D KRR O RAIFF R ERRC

15



BES 4 SHIAREE U N/ \— O EEEHE

T=PCO

B il prs
ERUMRE SRR, BEPSMNEE. REEERENSHETROD S,
STEH

8H31H d1bitFm 3.6m/s

VO: SA SRR (m/s)
V1 AAN—RFRHE ARE (m/s)
Cj 1 o4 V2: /A —PFEH AR (m/s)
Tva V3: /AR A (m/s)
S2 Va: h\—RFEHE ARE(m/s)
V5 : /A —RRH A B (m/s)
p P:1/8—AEH (Pa)
RN st HR— vz P1: EFREIE S (L) (Pa)

P1 <3 P2 P2: FHABE 5 LA (Pa)
G B8 man W P3: EFRBIE 1 () (Pa)
A w1 N P4: FHREIE N (FER) (Pa)

RTFRE R P5:R/BINIEH (0Pa)

S1: 7/ — AR EHE (md)
& v §2: AN —THRIETE (m”
P3 S3: H/A—[ERIE R (m?
S4: HA—ARI TR (m®
S5: B R K815 S MR EE (m?)

0 ZREE (ke/m°)

C1: REFREELR LD

Vs P C2: BEFRHKGELR T A
TN C3: EERHFER L)
HA— DT A C4: REFRE(FER T )

¢ AR ER RS

P5=0

RFFEE

16

£E5 4 SHEMREL URN/ —DlmREHl

T=PCO

RFEEVET HE. LRAl TRADENZRDEEYEL S,

EFRBILRA) :P1=C1x p xV0"2/(2g) ==+ (1)
THREIALRA) :P2=C2x p xV0"2/(2g) -+ (2)
iR (FER) :P3=C3 X o XxV072/(2g) -+ (3)
THREI(FER) :P4=C4x p xV0"2/(2g) -+ (4)
WEZP. IRESBOEREREL £T5E
P1-P=¢ x p xV172/(2g) cee(5)
P-P2=¢ X p XV272/(2¢) )
P3-P=¢ x p xV372/(2g) e (7)
P-P4=¢ x p X V4"2/(2g) e (8)
P5-P=¢ X p X V5°2/(2g) e (9)

ZRRHEARDOIR/NFTVRHIE
(V1 X ST+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X $3+V4 X S2) X 3600

EDERDOEEIY1ETDHE
Y=(V1 X $1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600~(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(5), (6), (7), (8), (KIZLY. POEKLDOT. Y IAERICHEELSIC

POEZRES S
VO C1 Cc2 C3 c4 ¢ o
(m/s) (kg/m%)
3.60 0.80 —0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.634025 | -0.39627 | 0.079253 [ -0.39627 0 —0.00272
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
2.28 1.79 0.82 1.79 0.15 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: FtH

R 8,145 m®/h

17



£2E5 4SHERBELE URD/\—DimREFHh

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

" 8E208 85308 85318 9818 9528 9838 9548
)54 B RERE R B ] RRE AE B ] RRE i:B: B il RRE AE B R AE B mERE AE B | iR
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
BEA 07 08 1,957 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FEALAER 1.0 03 221 11 02 2499 00 0.0 0 00 00 0.0 00 00 00 00 00
JLER 00 00 0 10 30 2,309 16 08 3,725 00 00 00 00 00 00 00 00
iR 08 02 1811 19 40 4,207 36 78 8,145 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 05 02 1572 25 123 7,898 39 127 12,406 00 00 00 00 00 00 00 00
JeAeRE 0.0 0.0 0 28 43 6,426 38 18 8,664 00 00 0.0 00 00 00 00 00
JesE 00 00 0 25 02 5678 34 07 7,722 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRE 0.0 00 0 00 00 0 43 0.2 9,767 00 00 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0
S 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RERAE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 28 03 6172 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FMRE 35 6.8 7834 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 25 37 7,767 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
wEER | 21 90 4713 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
TR 09 17 2,042 00 00 0 00 0.0 0 00 00 0.0 00 00 00 00 00
wAER | 07 08 1526 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ " %f;)i ‘ 134,113 150,372 246,711 ] ] ] ]
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREa
Bl 8/1 ~ 8/7 | 8/8 ~ 8/14 | 815 ~ 8/21[8/22 ~ 828|829 ~ 831 | REBEHMI) | SN REEmM3/h)
EFEZE;;E% 641,758 1,063,387 721,500 510,824 531,196 3,468,665 738 4,703

HEREEL TS REBOMIBICL S5 FA—BLEVE AN HD.
* BB RRICEARRER O R ABMERR
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5E6 EZHYUDIRIAMNRUCEHIERSII MEZSYDONL>R  T=PCO

o [FFU(CKLD—IFMRRERE T MIENRSNEN. BOLANILTRE,

R EER(17/7/27~17/8/30)

# 8

N

%0

S 4

N

2 2

S

P OI L L L L 1
7/27 8/03 8/10 8/17 8/24 8/31

\ EMP-1 mMP-2 MP-3 EMP-4 = MP-5 mMP-6 EMP-7 MP-8

o AZFR LRI, HEETHIE,

i A ES RNE=4215R1E(2017/7/27~2017/8/30)

~ 0.0001
o)
5
3
Y
< ERBEM 0.000018 JbIb/cm? (29 51340 2 RIREED 253 DFE)
# 0.00001
@
g »
=
bos '
0000001 - N1 i I i oo Bl L
7/21 8/3 8/10 8/17 8/24 8/31

—~—MP13EHE —~—MP23E 15 MP33E 1% MP43E{% MP53{% MP63E 1% MPT73E 4%
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